

今年行风评议直指 10 大行业

将选聘 3000 多名评议代表“把脉会诊”

本报讯(记者 王一博 实习生 张小彬)昨日,记者从全省政风行风评议意见建议反馈大会上获悉,今年我省确定的政风行风评议重点对象为:交警部门,学校,医院,房产和市政公用服务行业(供水、供气、公交、市政),环境监察执法部门,旅游景区,移动和网通公司的网络和客户服务部门(含营业厅),中石油、中石化

的加油站。据了解,今年省政府纠风办通过发放 5 万份征求意见建议卡、网上投票和热线电话 3 种方式,对 45 个政府部门和 24 个公共服务行业在全省范围征求意见建议和案件线索 61853 条,其中意见建议 61514 条,案件线索 339 件。意见和建议中,与人民群众利益相关的民生问题比较多,如:行政管理和

执法部门不正确履行职责,行政不作为、乱作为;教育、医疗卫生乱收费,电子警察为追求经济利益频乱拍滥罚;公共服务行业过分追求经济利益、服务质量不高,特别是通信业月租费、单项收费、套餐混乱和垃圾短信过多,以及水、电、气、油、保险等服务领域乱涨价、乱收费等。这些意见和建议比较客观地反映了政风行风建设中亟

待解决的问题。今年省政府纠风办从人大、政协、民主党派、农民、企业等各个领域选聘 3213 名评议代表,建立全省“评议代表库”,保证评议工作的公开、公平、公正。纠风办表示,被确定为重点评议对象的部门和行业,要在 10 日内制定整改方案接受评议,9 月 30 日前写出整改报告上报省纠风办。

我省低保人员涨生活补助金

每人每月至少 15 元

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)我省将再次提高低保对象生活补助金,每人每月不少于 15 元,即在原定的每人每月不低于 10 元的消费价格补贴标准上再增加补贴金额,8 月底发放完毕。记者昨日从省民政厅获悉,为了解猪肉等基本生活消费品价格上涨对低收入家庭带来的影响,我省将再增加补贴的金额。据了解,今年 6 月底,为保障副食品价格上涨后城市低保

家庭的生活不受影响,省民政厅、省财政厅下发了《关于切实做好安排好近期物价上涨后城市低保家庭生活紧急通知》,要求各地向城市低保对象每人每月发放不低于 10 元的物价补贴,发放期限不少于 3 个月。截至 8 月 2 日,全省共发放物价补贴资金 3240 万元,已有 123.3 万名城市低保对象领到物价补贴,占城市低保对象的 90%,余下部分也正在发放中。

1 亿元补助倒房重建

受灾群众 10 月底前住新房

本报讯(记者 王一博 实习生 张小彬)昨日,记者从全省灾民群众倒房重建工作会议上获悉,今年入汛以来,受风雹、洪涝、泥石流等自然灾害影响,全省因灾损坏房屋 9.96 万间,倒塌房屋 6.32 万间,其中民房 5.59 万间。为保证灾民尽快搬入新居,

我省拨款 1 亿元,确保受灾群众 10 月底前住进新房。据了解,省委、省政府下拨倒房重建补助资金 1 亿元,并明确要求市、县两级按每间房 1500~2000 元的标准匹配倒房重建补助资金,对五保户、优抚对象、残疾人家庭要给予倾斜照顾。



7 日晚,家住湖光苑社区的蔡先生回家忘锁车门,5000 余元现金也落在车中。幸得巡防队员整夜轮流看护,车和钱物完好无损。昨日上午,感激不尽的蔡先生拿出几张百元大钞表示谢意,却被巡防队员当场谢绝。 本报记者 刘玉娟 摄

2000 多家企业欠缴社保费

下半年重点追缴 举报电话:67170200

本报讯(记者 王红)2000 多家企业欠缴养老保险费、工伤保险费累计达 4500 万……昨日,记者从郑州市劳动和社会保障局获悉,下半年我市将全力追缴社保基金企业欠费,提醒权益受到侵害的职工要大胆举报。尽管各项社保基金都是职工们的“养命钱”,可总有一些单位为追求利润而牺牲职工权益。以养老保险为例,仅今年上半年,全市共发放退休人员养老金 11.22 亿元,而全市实际征缴养老保险费 10.72

亿元,部分企业长期高额欠费问题严重。据统计,截至 6 月底,仅市本级养老欠费单位就有 2000 多家。市劳动保障部门表示,用人单位不缴、拖欠社会保险费,损失最大的是职工。下半年我市将重点追缴社保基金企业欠费。养老、工伤、失业等各项社会保险,都是国家强制险种,用人单位必须为职工办理参保并足额缴费,职工权益一旦受到侵害,应在第一时间举报投诉。举报电话:67170200

1500 万元补助灾民

卢氏县因灾死亡 76 人

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)昨日,记者从省民政厅了解到,省财政厅、省民政厅 8 月 6 日下发通知,1500 万受灾群众生活救济款已经下拨。

灾害。截至 8 月 3 日,全省受灾人口 1456.81 万人,造成直接经济损失 74.28 亿元。

据了解,今年入汛以来,我省发生了两次严重的洪涝灾害,一是淮河流域发生了 1954 年以来超雨量、超流量、超水位的全球特大洪水;二是豫西、豫南山区等地遭受大暴雨袭击,引发严重山洪

7 月 28 日至 31 日,三门峡、洛阳地区降中到大雨,其中卢氏县最大降水量达 195 毫米,陕县最大降水量达 130 毫米,栾川县最大降水量达 114.8 毫米,由于降水量大,时间相对集中,引发了山洪灾害,截至 8 月 5 日,卢氏县因灾死亡 76 人。

11 所中小学改扩建完工

今年 17 个教育重点项目已建好 13 个

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)今年我市确定的 17 个教育建设重点项目已有 13 个基本完工。

这 13 个项目分别是:郑州外国语学校整体改造项目已竣工,计划于今年 9 月实现招生;金水区新建的姚桥中心小学主要教育设施已完成;管城区新建的港湾路小学已经投入使用;二七

区新建的政通路小学正在砌筑基础;经开区新建的郑州市第八十五中学和经开区实验小学主要教育设施已完成,学生已入驻;郑东新区新建的郑州市第八十六中和聚源路小学主体正在进行内外粉刷和设备安装,计划于今年 9 月实现招生;郑东新区新建的郑州市第八十八中学和众意路小学正在进行装饰工程,计划于今

年 9 月实现招生;高新区已购置原社会力量办的亿龙学校,稍加改造后即可满足招生;中州大学新校区学术交流中心正在进行室外工程,实训楼实习车间正在装饰,学术活动中心土建完成 30%,计划于年底完工;郑州师专新校区图书馆正在进行洁具安装,天文馆、对外交流中心已竣工,所有工程计划于年底竣工。

行政复议决定不得对申请人更不利

我市昨出台相关工作程序规则

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市政府出台了《行政复议工作程序规则》,该规则的出台有望提高我市行政复议案件的审理程序,提高行政复议案件审理质量和效率。

市政府规定,行政复议的审理方式不仅限于书面审理,可以向有关组织和人员进行询问、现场勘验,也可以召开听证会。现场勘验和委托鉴定所需

时间不计入行政复议审理期限。同时,我市的行政复议案件申请实行首问负责制。“民告官”会不会越告越对“民”不利?为了鼓励公民、法人或者其他组织通过行政复议方式依法解决行政争议,条例规定了行政复议不利变更禁止原则,也就是说,行政复议机关在申请人的行政复议请求范围内,不得作出对申请人更为不利的行政复议决定。

郑东新区 3 所学校划片方案敲定

8 月 17 日起开始报名

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 袁宏刚)昨日,记者从市教育局获悉,今年秋季,郑州八中郑东新区学校(含小学部和初中部)、郑州市第八十六中学、郑东新区聚源路小学,作为郑东新区首批投资建设的公办中小学,将面向辖区划片招生。另外,民办

性质的郑州市思齐学校,也承担郑东新区一部分学生的义务教育。其中,郑州八中郑东新区学校招收生源的范围为龙湖南区,具体是指,中州大道以东、东风渠以南、昆丽河以北、熊儿河以西的区域。郑州八十六中及聚源路小学招收商住

物流区的学生,具体包括,中州大道以东、107 辅道以西、熊儿河以南、陇海铁路以北的区域。思齐学校接收 CBD 中央商务区的学生。根据相关安排,本次招生报名时间为 8 月 17 日~19 日,思齐学校初中生报名时间截止到 8 月 14 日。

郑州建成区多大? 282 平方公里

包括 5 个区 3 个组团

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁)昨日,市政府发出通告称,截至 2006 年年底,我市城市建成区面积为 282 平方公里(不包括上街区)。

根据国务院批复的《郑州市城市总体规划》,经市政府研究审定,我市建成区范围为:三环

以内中心城区、郑东新区、郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、惠济新区、北部组团(北三环以北至连霍高速区域)、东南部组团(宇通工业园、金岱工业园)、须水组团。据悉,上街区建成区范围及面积由政府另行通告。



昨日,记者从市儿童医院获悉,由于连日来的湿热天气,使孩子相对脆弱的肌体防御系统受到了考验,该院输液中心日留观人数达到 650 人,突破以往历史纪录。 本报记者 汪辉 丁友明 摄

42 所专科一批院校征志愿 今日办理相关手续

本报讯(记者 刘国润)高职高专一批招生按程序投档录取后,42 所院校有计划余额。根据我省招生工作安排,面向考生征求志愿。

凡目前未被任何院校录取,高考成绩达到 450 分及以上的文、理科考生,可以选报这次公布的降 20 分征求志愿的院校;高考成绩达到 430 分至 449 分的文、理科考生,只可选报降 40 分征求志愿的院校。

符合条件的考生,今日 8:00~18:00 到原高考报名县(市、区)招办办理征求志愿手续。征求志愿学校名单可登录 www.hao.com.cn 查询。

一所三本院校今征志愿

计划余额 47 名

本报讯(记者 刘国润)记者昨晚从省招办获悉,本科三批招生学校广西大学行健文理学院(6881)尚有计划余额 47 名,今日面向考生征求志愿。

凡高考成绩为文、理科 524 分,目前未被任何院校录取的考生,均可选报该校志愿。征求志愿时间为今日 8:00~18:00。

首次集中录取 5 日结束 普通中专已录 89690 人

本报讯(记者 刘国润 实习生 邓奕奕)昨日,记者从省招办获悉,2007 年普通中专第一次集中录取工作从 8 月 1 日开始至 8 月 5 日顺利结束。

据了解,这次录取共有省内外 422 所学校参加,共录取考生 89690 人,完成省管计划 138619 人的 65%。

郑州新玛特金博大店

系列活动之二 2007 8/10 - 8/13

大商集团半年报捷 大谢一周

活动力度空前 参与阵容空前

ON SALE

百货 400 品牌

► 满 50 返 50

天美意 百丽 AEE 千百度 欧时力 OASIS 快乐屋 ESPRIT 诺丁山 SEE 福山 花花公子男鞋 金利来男鞋 彪马 背篓背 锐步 匡威 美津浓

► 满 100 返 50

FED 女鞋 莱尔斯丹女鞋 黛若 摩根 杰西 卡尔丹顿(正装) 必梵珑 蓝豹 弗朗尼·齐拉 马天奴 吉蒂拉 迪宝·阿治奥 耐克 阿迪达斯 李宁 耐克生活

► 满 150 返 50

田崎珍珠 帕佳图 巴黎世家男包 沙驰男包 桑铁兰 MIAMIA 伊雷 例外 安瑞井 CODES 巨式国际 卡洛琳 SATIN 贝拉维拉 华斯度 阿迪三叶草 飞利浦小电 松下小电 博朗

哈根达斯 伊利·雅顿 IPSA 思魅 即将开幕 敬请期待

团购专线: 0371-69322088 会员专线: 800-883-6900 活动专线: 800-883-6661